THÔNG BÁO TUYỂN SINH CỦA TRƯỜNG THCS ĐỒNG TÂM
Căn cứ Quy chế tuyển sinh trung học cơ sở và tuyển sinh trung học phổ thông, ban hành kèm theo thông tư số 11/2014/TT-BGDĐT ngày 18 tháng 4 năm 2014 của Bộ Giáo dục và Đào tạo;

Căn cứ Điều lệ trường trung học cơ sở, trường Trung học phổ thông và trường phổ thông có nhiều cấp học, ban hành kèm theo Thông tư số 12/2011/TT-BGD&ĐT ngày 28 tháng 3 năm 2011 của Bộ trưởng Bộ Giáo dục và Đào;

Căn cứ kế hoạch Số: 14 /KH-PGDĐT  ngày 19  tháng  6  năm 2018của Phòng Giáo dục và Đào tạo Ninh Giang V/v Tuyển sinh lớp 6 THCS  năm học 2018 – 2019 ;
Trường THCS Đồng Tâm thông báo tuyển sinh học sinh lớp 6 năm học 2018 – 2019 như sau:
1. Đối tượng tuyển sinh vào lớp 6 THCS Đồng Tâm
-  Là học sinh đã hoàn thành chương trình Tiểu học tại trường Tiểu học Đồng Tâm, có độ tuổi đúng quy định. 
- Các trường hợp đặc biệt khác về chuyển vùng, trái tuyến,… phải được sự đồng thuận của các trường liên quan, hoặc sự phê duyệt của Phòng GD& ĐT Ninh Giang.
2. Phương thức  tuyển sinh
- Xét tuyển. 

3. Hồ sơ tuyển sinh

- Bản sao giấy khai sinh hợp lệ.

- Học bạ cấp tiểu học hoặc các hồ sơ khác có giá trị thay thế học bạ.

4. Thời gian tuyển sinh

- Hội đồng tuyển sinh trường THCS Đồng Tâm tổ chức tiếp nhận hồ sơ tuyển sinh lớp 6: Từ ngày 02/7/2018 đến hết ngày 06/7/2018. 
- Sau ngày 06/7/2018 Hội đồng tuyển sinh nhà trường sẽ tổng hợp kết quả và báo cáo Phòng GD&ĐT.
5. Thông tin về nhà trường

Năm  2016 trường THCS Đồng Tâm đạt chuẩn Quốc gia. Tháng 4 năm 2018 trường tiếp tục được Sở GD&ĐT Hải Dương công nhận trường đạt các tiêu chuẩn Kiểm định chất lượng giáo dục. Cơ sở vật chất của nhà trường khang trang hiện đại thuộc tốp đầu các trường THCS trong huyện. Đội ngũ giáo viên 100% trên chuẩn, giàu nhiệt huyết, yêu nghề, say sưa chuyên môn.
Sang năm học 2018 – 2019 nhà trường tiếp tục có nhiều cải tiến để nâng cao chất lượng dạy và học. Ngoài chương trình khung của Bộ Giáo dục, nhà trường tích hợp nhiều chương trình giáo dục kỹ năng mềm cho học sinh. Tiến hành chia nhóm lớp theo trình độ nhận thức của học sinh để thuận lợi cho việc giảng dạy đại trà và đầu tư chất lượng mũi nhọn, chất lượng thi vào THPT. Học sinh được tiếp cận, học tập cùng nhiều thầy cô giáo dạy giỏi của Tỉnh, của Huyện và của khu vực.
Vì phong trào giáo dục địa phương, vì niềm tự hào về mảnh đất Đồng Tâm giàu truyền thống cách mạng, truyền thống văn hóa và truyền thống hiếu học, trường THCS Đồng Tâm rất mong nhận được sự chung tay góp sức dựng xây của các bậc phụ huynh học sinh và nhân dân Đồng Tâm đến phong trào giáo dục xã nhà nói chung và phong trào giáo dục của trường THCS nói riêng. 
Vậy nhà trường xin trân trọng thông báo và xin  chân thành cảm ơn!
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